

Az Evangélikus Kántorképző Intézet
– a Magyar Egyházzenei Társaság támogatásával –

**2015. augusztus 23. és 26. között
ökumenikus orgonakurzusokat**

szervez
kántorok és orgonisták számára.

**Idén egy új korárelőjáték-gyűjteményt ismerhetünk meg,
valamint ismét ellátogatunk a ceglédi Bach-orgonához.**

VÁRJUK A GYAKORLÓ KÁNTOROKAT
ÉS AZ EGYHÁZI VAGY VILÁGI FELSŐOKTATÁSBAN TANULÓKAT!

Helyszín: Kántorképző Intézet, 2151 Fót, Berda József utca 3.
Honlap: kantorkepzo.lutheran.hu
Drótposta: ezsu@lutheran.hu – Ecsedi Zsuzsa, a kurzusok szervezője
kantorkepzo@lutheran.hu – Pócs Miklós, az intézet titkára
Telefon: +36 20 8242803

RÉSZVÉTELI DÍJ

A REPERTOÁRBŐVÍTŐ KURZUSRA (AUG. 23–25.)	6000 Ft
A CEGLÉDI KURZUSRA (AUG. 26.)	3500 Ft
KORÁLELŐJÁTÉKOK ÉS IMPROVIZÁCIÓ	
MINDKÉT KURZUSRA	8000 Ft

**Ezzel egy időben megrendezzük az evangélikus kántorok
tizenötödik továbbképző tanfolyamát is.**

Ennek díja – ellátással és szállással együtt – 12.000 Ft.

Az evangélikus hallgatók részt vehetnek a meghirdetett kurzusokon;
emellett – igény szerint – egyéb tárgyakból is biztosítunk egyéni órákat
(orgonajáték, liturgikus orgonajáték, zeneelmélet, karvezetés, egyházi ének).

A honlapon megtekinthető a részletes órarend-tervezet.

A kurzusokra és a tanfolyamra a honlapon található JELENTKEZÉSI LAPON lehet jelentkezni.

A KURZUSOKRA jelentkezők ezen a lapon étkezést és szállást is igényelhetnek a jelzett árakon.

A részvétel és ellátás költsége a helyszínen fizetendő.

A kitöltött lapot kérjük a fenti két drótpostacímre elküldeni!

Az új jelentkezők a kísérőlevélben írják meg rövid zenei életrajzukat!

Akinek gondot okoz a költségek előteremtése, kérjük, jelezze! Anyagi okok miatt senki ne maradjon távol!

JELENTKEZÉS: 2015. JÚLIUS 31-IG

1.

Augusztus 23-tól 25-ig,
vasárnap délutántól kedd estig
Repertoárbővítő kurzus

A **Korárelőjátékok az Evangélikus énekeskönyv énekeihez**
című új kötet műveinek megismerése.

*Mivel gazdag a közös énekkincs, a kottát más felekezetűek is jól tudják használni.
(Segítségként megtalálhatjuk benne a református és baptista énekeskönyv számaint.)*

A felfedezésben segítenek a kötet szerkesztői:

BENCE GÁBOR és **GÁLÓS MIKLÓS,**

valamint **MEKIS PÉTER** orgonaművész.

A kétszázötven oldalas kötet a közeljövőben jelenik meg. **Tervezett ára: 5.000 Ft.**
A kotta a kurzus ideje alatt intézetünkben kedvezményesen megvásárolható.
Igény szerint utánvétellel hamarabb is elküldjük (kérjük a pontos címet megadni).
Egyes darabokat addig is hozzáférhetővé teszünk a honlapunkon.
Ezenkívül megtalálható itt a kötetben szereplő zeneszerzők és énekek táblázata is.

2.

Augusztus 26-án,
szerdán 9.30–18.00

Korárelőjáték- és improvizációs kurzus

FASSANG LÁSZLÓ

orgonaművész vezetésével,

a ceglédi evangélikus templom

tübingiai stílusú Bach-orgonájánál

(2700 Cegléd, Szabadság tér 5.).

**Bach és kortársai – autentikus hangszeren
Különleges hangszer – különleges ötletek?**

9.30–12.30 és 13.30–15.30: Bach-kortárs és Bach-tanítvány szerzők korálfeldolgozásai

Honlapunkon közzéteszünk egy szerzőlistát: az ő műveikből bátran lehet válogatni.

A repertoárbővítő kurzuson megismert kötetben is lesznek alkalmas darabok.

Ha valaki igényli, személyes tanácsot is adunk a választáshoz.

16.00–18.00: Improvizációs kurzus (tizedik alkalommal)

Felfedezzük az orgona hangszíneit, játéklehetőségeit, legyőzzük a technikai nehézségeket.

A ceglédi kurzust kellő számú jelentkező esetén tartjuk meg.

A létszámhoz alkalmazkodva Fótról személyautókkal utazunk (a költségeket az utazók között megosztva). Cegléden az ebédet egyénileg oldjuk meg (a javasolt helyeken).

<http://cegléd.varosom.hu/latnivalok/vallasi-epuletek/Evangélikus-templom-7.html>

www.aerisorgona.hu és <https://www.facebook.com/aerisorgona?fref=ts>

Az orgona regisztereinek bemutatása: <https://www.youtube.com/watch?v=FiEv-FIMXFY>